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421EC004 ATS110 1.000 W | 120-195 mm | 47 mm | 225 mm 1/2

Best.-Nr. Art.-Nr. Watt | Eintauch-T. | Heizspirale-Ø | Heizkörper-Lg. VPE

Gesamtlänge ohne Knickschutz ca. 350 mm.

421EC002 ATS200 2.000 W | 125-265 mm | 56 mm | 285 mm 1/2
Gesamtlänge ohne Knickschutz ca. 410 mm.

Eimer-Tauchsieder mit rückstellbarer Abschaltautomatik

421EC003 ETS240 2.000 W | 215-370 mm | 56 mm | 385 mm 1/2

Best.-Nr. Art.-Nr. Watt | Eintauch-T. | Heizspirale-Ø | Heizkörper-Lg. VPE

Gesamtlänge ohne Knickschutz ca. 510 mm.

Unterbricht die Stromzufuhr bei Überhitzung des Heizwedels, wenn das Wasser verkocht ist oder sich zu wenig 
Flüssigkeit im Topf / Kochbehälter befindet. Nach Abkühlung des Gerätes sofort wieder einsatzbereit. Hat es dann 
geklickt, ist der Reset-Schalter eingerastet und die Stromzufuhr intern wieder hergestellt.

230-250V. Messingrohr vernickelt. Wasserstandsmarkierung am Rohr eingeprägt. Rotes Griffstück mit Aufhängeha-
ken. 1 m  Anschlusskabel mit 2 Erdungssystemen und Schukostecker.

Mit rückstellbarer Abschaltautomatik 

Achtung: kein Trockenbetrieb, der Tauchsieder muss immer vor dem Anschluss an das Stromnetz bis zur 
Markierung in Flüssigkeit eingetaucht sein. Vor der Entnahme aus der Flüssigkeit unbedingt vom Stromnetz 
trennen! 

Best.-Nr. Art.-Nr. Watt | Eintauch-T. | Heizspirale-Ø | Heizkörper-Lg. VPE 
421EC001 RTP 304-0 300 W | 55-95 mm | 35 mm | 110 mm 1/2
Gesamtlänge ohne Knickschutz ca. 160 mm.

230-250V. (Auch in Ländern mit 110 V~ verwendbar, Leistung dann ca. 75 Watt). Mit Überhitzungsschutz. Mes-
singrohr vernickelt. Wasserstandsmarkierung am Rohr. Eingebaute Schmelzsicherung (Thermosicherung). Ro-
tes Griffstück mit Aufhängehaken. 80 cm Anschlusskabel mit 2 Erdungssystemen und Schukostecker.

Reise-Tauchsieder mit Schmelzsicherung 
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Küchengeräte und Zubehör

Symbolfoto

Messer aus rostfreiem Stahl. Durchsichtiger Deckel. Automatische Deckelsperre. Kabelaufbewahrung (durch Drehen 
am Ring im Uhrzeigersinn). Kabellänge ca. 80 cm.

Kaffeemühle

450MG004 LCG-215 90 W | 40 g | H 178 x Ø 95 mm 1/12

Best.-Nr. Art.-Nr. Watt | Fassungsvermögen | Maße VPE

Bei Abnahme von 5 Stück erhalten Sie 1 Stück GRATIS dazu!

Der "Alleskönner" zum Einfrieren, Frischhalten, Auftauen, Erhitzen, Kochen und Servieren. Aus hochwerti-
gem Material. Auch als Mikrowellengeschirr geeignet - nimmt die Mikrowellenenergie optimal auf und gewährleistet 
schnelle und gleichmäßige Kochresultate. Spülmaschinenfest. Geringer Platzbedarf stapelbar! Inhalt: 1 Schüssel 
mit Deckel, Ø19 cm, 1,36 l, 4 Schüsseln mit Deckel, Ø13 cm, 0,40 l, 4 Schüsseln mit Deckel, Ø9 cm, 0,23 l. Farbe: 
creme / transparent.

Aufbewahrungsboxen 18-teilig

Best.-Nr. Art.-Nr. Watt | Maße VPE
490BI001 HR3761 350 W | 227 x 210 x 270 mm 1/18

Ab 12 Stück nur
Ab 24 Stück nur

Mit Knopf zur Feuchtigkeitsregulierung.
Mikrowellenabdeckhaube

490MI010 M10PP Ø 245 mm 1/5

Best.-Nr. Art.-Nr. Maße VPE
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Ideal für Küche (Lebensmittel), Büro (Archivierung Dokumente), Garten (Samen Blumen). Für Batterien 2 x Mignon.

Handschweißgerät

Best.-Nr. Art.-Nr. Maße VPE
499SA001 MS0013 L 100 x B 38 x H 40 mm 1/12

491EM001 KK827 1/4

Best.-Nr. Art.-Nr. Beschreibung VPE

Ersatzkanne für die Kaffeemaschinen K827 / KA820 / 880-886 / 890 / 892 / 894.

Ersatzkannen

Aromatreu, geschmacksneutral für Kaffee oder Tee. Paßt in alle gängigen Kaffeemaschinen. Mikrofeine Filterung, 
ergiebige Ausnutzung des Kaffeemehls, hygienisch, hochhitzebeständig (spülmaschinenfest). Nach Gebrauch aus-
spülen und sofort wieder einsatzbereit. Made in Germany.

Goldton-Dauerfilter aus mikrofeinem Edelstahl-Filtergewebe

Best.-Nr. Art.-Nr. Maße VPE
491FI061  8480 H 90 x Ø 110 mm 1

Vakuumsäcke 90 my für Folienschweißgerät

450MO994 B 20,5  x L 53 cm 20 Stk.

450MO995 B 20,5  x L 53 cm 100 Stk..

Best.-Nr. Art.-Nr. Maße VPE
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400PO041 AR1K41 1.850-2.200 W | 220 x 155 x 240 mm 1/5

Best.-Nr. Art.-Nr. Watt | Maße VPE 

Edelstahl | KETTY INOX2 | 1,7 l
1,7 l Fassungsvermögen – 7 Tassen.  Automatische Abschaltung. Automatische Deckelöff-
nung durch Drücken. 360° drehbarer Sockel mit Kabelaufwicklung. Mit Kontrollleuchte, Filter 
im Ausguss und Füllstandsanzeige. 

Glas | KETTY BLACK | 1,8 l
1,8 l Fassungsvermögen – 8 Tassen.  Hochbeständiges Borosilikatglas. Automati-
sche Abschaltung. Automatische Deckelöffnung durch Drücken. 360° drehbarer Sockel mit 
Kabelaufwicklung. Mit blauer LED-Kontrollleuchte, herausnehmbarer Kalkauslauffilter, und 
Füllstandsanzeige. 

400PO047 AR1K47 1.850-2.200 W | 220 x 155 x 240 mm 1/6

Best.-Nr. Art.-Nr. Watt | Maße VPE 

400PO046 AR1K46 1.850-2.200 W | 220 x 155 x 240 mm 1/8

Best.-Nr. Art.-Nr. Watt | Maße VPE 

Weiß | SHADE | 1,7 l
1,7 l Fassungsvermögen – 7 Tassen.  Automatische Abschaltung. Automatische Deckelöffnung durch Drücken. 
360° drehbarer Sockel mit Kabelaufwicklung. Mit Kontrollleuchte, Filter im Ausguss und Füllstandsanzeige. Details 
aus Edelstahl. Blaue LED-Anzeige.

400PO040 ARBOL01 1.850-2.200 W | 210 x 145 x 210 mm 1/8

Best.-Nr. Art.-Nr. Watt | Maße VPE 

1 l Fassungsvermögen – 4 Tassen.  Automatische Abschaltung. Automatische Deckelöff-
nung durch Drücken. 360° drehbarer Sockel mit Kabelaufwicklung. Mit Kontrollleuchte, Kalk-
auslauffilter herausnehmbar und Füllstandsanzeige. 

Weiß | KETTY GLAM | 1 l

Aus gebürstetem Edelstahl. 360° drehbarer Sockel. Anti-Kalkfilter. Kont-
rollleuchte. Wasserstandsanzeige. Ein-/Ausschalter. Kochstopp-Automatik.
Cool-Touch-Griff.

Edelstahl Design-Wasserkocher »Aqua Excellent«

Best.-Nr. Art.-Nr. Watt | Fassungsvermögen VPE 
450PR029 EW3664R 2.200 W | 1,7 Liter 1/4
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Mixer

450PR021 HR3769 500 W 1/4

Best.-Nr. Art.-Nr. Watt VPE 

Abnehmbares Zubehör: Stabmixer mit hochwertigem Edelstahl-Messer. Rührbe-
sen aus Edelstahl und Elektromesser. Doppelmesserklinge selbstschärfend und aus 
rostfreiem Edelstahl. Fingerschutz, spülmaschinengeeignet. Mit Messerschutzhülle.

Allroundtalent 3-in-1 Stabmixer-Set »Mix & Cut« 
Stabmixer | Rührbesen | Elektromesser

400PO102 ARMIX02 1.000 W | 66 x 80 x 400 mm 1/6

Best.-Nr. Art.-Nr. Watt | Maße VPE 

Edelstahl Stabmixer NEO
21 cm langer Edelstahlschaft. Zerlegbar, leicht zu reinigen. 4 Edelstahlklin-
gen. 1.000-Watt-Hochleistungsmotor, 17.400 U/min. 2 Betriebsarten: Stan-
dard und Turbo. Drehknopf zur elektronischen Geschwindigkeitsregulierung 
mit 20 Geschwindigkeiten. Kabellänge 1,08 m.

3-in-1 Stabmixer-Set TRINITY

400PO101 ARSET01 1.000 W | 66 x 80 x 400 mm 1/6

Best.-Nr. Art.-Nr. Watt | Maße VPE 

Stabmixer TRITANIUM
Inkl. Behälter und Kartoffelstampferaufsatz. 800 W Hochleistungs-
motor, 15.000 U/min. 2 Betriebsarten: Standard und Turbo. Drehknopf 
zur elektronischen Geschwindigkeitsregulierung. Stabmixer mit 21 cm 
langem Edelstahlschaft. Zerlegbar, leicht zu reinigen. Titanbeschichte-
te Klingen. 1.000ml Messbecher. Kartoffelstampfer-Aufsatz für Pü-
rees und Cremes. 

400PO103 ARMIX03 800 W | 70 x 80 x 415 mm 1/8

Best.-Nr. Art.-Nr. Watt | Maße VPE 

Inkl. Zerkleinerer, Schneebesen und Behälter. 1.000 W Hoch-
leistungsmotor, 17.400 U/min. 2 Betriebsarten: Standard und Tur-
bo. Drehknopf zur elektronischen Geschwindigkeitsregulierung mit
20 Geschwindigkeiten. Stabmixer mit 4 Edelstahl-Klingen und 21
cm langem Edelstahlschaft.Edelstahl-Schlagbesen. 600ml-Zer-
kleinerer mit Edelstahlklingen. 700ml Messbecher.
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450PO125 AR1T25 850 W | 7 | B 295 x H 227 x T 175 mm 1/6

Best.-Nr. Art.-Nr. Watt | Bräunungsstufen | Maße VPE

450PO040 AR1S30 2.000 W | 3 Liter | L 425 x B 250 x H 215 mm 1/2

Best.-Nr. Art.-Nr. Watt | Fassungsvermögen | Maße VPE 

450PO030 AR1S30 2.000 W | 5 | 350 x 330 x 118 mm 1/4

Best.-Nr. Art.-Nr. Watt | Bräunungsstufen | Maße VPE 

Plattengriller »SFIZIO MAXI«

Zangentoaster
Elektronischer Timer. Automatische Abschaltung. Kochunterbrechungsfunktion. Kontrollleuchte. Ausziehbare Brö-
selschublade und Edelstahlzange. 

450PO008 ARTOAST01 750 W | 7 | B 325 x H 250 x T 145 mm 1/6

Best.-Nr. Art.-Nr. Watt | Bräunungsstufen | Maße VPE

Für Dosen bis 2 kg, rund, eckig und oval. Abnehmbarer Schneidhebel 
mit Messerauswerfer. Schleifeinrichtung mit Edelkorundscheibe im 
Geräteunterteil für Messer, Scheren und Kleinwerkzeuge.

450EM001 DA410 70 W | L 188 x B 90 x H 60 mm 1/6

Best.-Nr. Art.-Nr. Watt | Maße VPE

Elektro-Dosenöffner

Fritteuse »DORELLA 3« | Edelstahl
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Ideal zum Frittieren von Fisch, Pommes, 
Huhn, Pfannkuchen uvm. Bis zu 190°C. 
Kontrollleuchte zeigt an, ob die Fritteuse 
eingeschaltet und die gewählte Tempera-
tur erreicht ist. Leicht zerlegbar - alle ab-
nehmbaren Teile sind spülmaschinenfest. 
Edelstahl | Kunststoff.

Großer Elektrogrill mit Edelstahlabdeckung. Antihaft-
Rippenplatte. Oberer Teil ist kippbar und anpassungs-
fähig. Einstellbare Temperatur. Doppelte Kochposition, 
öffnet bei 180°. Schüssel zur Fettentnahme. 2 Kontroll-
lampen – Ein und Temperatur. Kabelaufbewahrung. 
Plattengröße 297 x 235 mm.

Plattengriller »BISTECC AMO«
Maxi-Kontaktgrill für 4 Scheiben mit antihaftbeschichteten, gerippten 
und abnehmbaren Grillplatten. Einstellbare Temperatur. Doppelte 
Kochposition, öffnet bei 180° - eignet er sich zum Grillen von Fleisch, 
Fisch und Gemüse. Mehr Grillmöglichkeiten dank der selbststabilisie-
renden oberen Platte. Fettauffangbehälter. 2 Kontrolllampen – Ein und 
Temperatur. Große Elegantes Edelstahl-Finish. Verbrühungssicherer 
Griff. Grillfläche: 29 x 23 cm | geöffnete Grillfläche misst 29 x 46 cm.

450PO009 AR1S40 1.800 W | 5 | 340 x 340 x 145mm 1/2

Best.-Nr. Art.-Nr. Watt | Bräunungsstufen | Maße VPE 
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Einzelkochplatte Inox
1 Kontrolllampe | Thermosicherung | Thermostat. 1m Kabel | Kochplatte aus Gußeisen. Edelstahl | schwarz.

Best.-Nr. Art.-Nr. Watt | Kochplatte Ø | Maße VPE
406PO004 ARTK21 1.500W | 180 mm | 310 x 260 x 90 mm 1/6

Doppelkochplatte
2 Thermostate + 2 Kontrollleuchten. Verchromter Stahl | schwarz.

406PO003 AR1F21 1.000W/1.500W | 155/185 mm | 430 x 220 x 70 mm 1/3
Best.-Nr. Art.-Nr. Watt | Kochplatte Ø | Maße VPE

Einzelkochplatten

Best.-Nr. Art.-Nr. Watt | Kochplatte Ø | Maße VPE

1 Thermostat + 1 Kontrollleuchte. Verchromter Stahl | schwarz.

406PO001 AR1F18    500 W | 105 mm | 140 x 140 x 60 mm 1/12

406PO002 AR1F19 1.500 W | 185 mm | 235 x 235 x 70 mm 1/6

Best.-Nr. Art.-Nr. Watt | Kochplatte Ø | Maße VPE

Doppelkochplatte Inox
2 Kontrolllampen | Thermosicherung | Thermostat. 1m Kabel | Kochplatte aus Gußeisen. Edelstahl | schwarz.

406PO005 ARTK22 1.000W/1.500W | 155/180 mm | 535 x 265 x 90 mm 1/3

Best.-Nr. Art.-Nr. Watt | Kochzonen Ø | Maße VPE

Doppel-Induktionskochplatte
3.500W | 2 Kochzonen mit unterschiedlicher Leistung: links 2.000W, rechts 1.500W. Digitales Touch-Bedienfeld 
mit Display | Auto-Off-Timer | Kindersicherung | Topfpräsenzmelder | Glaskeramikplatte schwarz.

406PO602 AR1F602 2.000W/1.500W | je 120-260 mm | 590 x 380 x 62 mm 1/2

Kochplatten
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Heizgeräte-Thermostat 
Für ölgefüllte Elektroradiatoren und Heizlüfter.

000EL153 323.170 1

Best.-Nr. Art.-Nr. Beschreibung VPE

Heizgeräte-Kühlschrank-Zubehör

Magnesiumschutzanode 38UN835
Inkl. Dichtung + Mutter. 30 mm langes M8-Gewinde

000EL009 115101 Stab-Ø: 22 mm | Stablänge o. Gewinde 42cm 1

Best.-Nr. Art.-Nr. Maße VPE

000EL347 115118 Innen-Ø 114 mm | Außen-Ø 161 mm 1

Best.-Nr. Art.-Nr. Watt | Maße VPE

Boilerflanschdichtung
Für 18 cm | 8-Loch-Flansch. Breite Ausführung - einzusetzen anstatt der Kunststoffscheibe

24/25

Best.-Nr. Art.-Nr. Beschreibung | Erkennungs-Farbe VPE 

Service-Thermostate für Kühlschränke mit Universal-Adapter
Universelle Kabelschuhbefestigung von 4,8 und 6,3 mm durch beiliegenden Adapter. Umwelt
freundliche Kapillarrohrfüllung. Komplettes Zubehör für die Montage. Austauschbar gegen alle Ori-
ginal-Thermostate. 

Pos. Warm Ein/Aus: +3,5/-11. Pos. Kalt Ein/Aus: +3,5/-27,5. Großer Knop, kleiner Knopf. Mont. Beschlag. Adapter. 
Kapillarrohrlänge 1,6m. Mit Hilfskontakt.

000I8953 Nr. 3 für Kühlschränke mit automatischer Abtauung | Gelb 1

000EL461 205108 1.000 W | 145 mm | 4 mm 1

000ED127 51KP153 2.000 W | 180 mm | 4 mm 1

Best.-Nr. Art.-Nr. Watt | Kochplatte Ø | Edelstahlrand VPE

Siebentakt-Blitz-Kochplatten

000A8641 51KP010 2.000 W | 220 mm | 8 mm 1

000ED398 51KP110 2.000 W | 220 mm | 4 mm 1

Best.-Nr. Art.-Nr. Watt | Kochplatte Ø | Edelstahlrand VPE

Siebentakt-Kochplatten

000ED001 205.151 2.000 W | 180 mm | 4 mm 1

Best.-Nr. Art.-Nr. Watt | Kochplatte Ø | Edelstahlrand VPE

Automatik-Kochplatten
Mit Temperaturfühler-Öffnung (Heizring).

8



Waagen

450PO001 AR1PA1_R rot    | 200 x 160 x 13 mm 1/12

450PO002 AR1PA1_V grün | 200 x 160 x 13 mm 1/12

450PO003 AR1PA1_Z türkis | 200 x 160 x 13 mm 1/12

450PO900 AR1PA1_3er Set je 1x rot | grün | türkis 1 statt 
Jetzt nur 

Desinfektionsgeräte
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Rutschfest. Inkl. 1x CR2032 3V. 1g bis 5kg.

Best.-Nr. Art.-Nr. Farbe | Maße VPE

Digitale Küchenwaagen

450PO004 AR1PA3M rot | Edelstahl | Ø 205 mm 1/8

Vintage Design. 20 g bis 5 kg.

Best.-Nr. Art.-Nr. Farbe | Maße VPE

Mechanische Küchenwaage

Inkl. 1 x CR2032. 100g bis 150 kg. Automatische Einschaltfunktion aktiviert die Waage, sobald der Fuß auf 
der Platte steht, während die automatische Ausschaltfunktion die Waage nach nach 10 Sekunden Inaktivität 
ausschaltet. LCD Display 7,4 x 2,9 cm. 

450PO102 AR2PP1 weiß | 300 x 265 x 17 mm 1/5

Best.-Nr. Art.-Nr. Farbe | Maße VPE

Digitale Glas Personenwaage »LIBRA« mit LCD Display

450PO103 AR2PP2M grau/weiß | 350 x 310 x 65 mm 1/5

Best.-Nr. Art.-Nr. Farbe | Maße VPE

Mechanische Personenwaage »COSTANZA« im Vintage-Stil
Großes, gut lesbares Zifferblatt. Maximale Tragkraft 136 kg. Gewicht kg und lb. 
Keine Batterien nötig. Große rutschfeste Plattform. Null-Rad.

450EM033 DG572 350 W | 201 x 164 x 236 mm 1/6

Best.-Nr. Art.-Nr. Watt | Maße VPE

Umweltfreundlich und hygienisch mit Wasserdampf, ohne Chemikalien. Kontrollampe, Starttaste, Abschaltautoma-
tik, Meßbecher, hitzebeständiges Kunststoffgehäuse, Edelstahl-Kochschale "rostfrei". Netzkabel mit Kabelreservoir.

Für 1-3 Babyflaschen und Sauger

450EM060 DG573 350 W | 227 x 210 x 270 mm 1/3

Best.-Nr. Art.-Nr. Watt | Maße VPE

Desinfiziert ohne Chemikalien, nur mit Wasserdampf. Hitzebeständiges Kunststoffgehäuse, Starttaste, Abschalt-
automatik, übersichtliches Bedienpult, Netzkabel und Messbecher. Rostfreie Edelstahl-Kochschale.

Für 6 Babyflaschen und Sauger

Taschenmesser

Mit Klinge, Flaschen-/Dosenöffner, Schraubendreher, 
Pinzette, Zahnstocher. Aus rostfreiem Stahl. 

499PE001 A205 L 90 x B 25 mm 1/12

Best.-Nr. Art.-Nr. Maße VPE
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Entkalker

Fussel-Entfernungsgeräte

Universal-Fusselhandschuhbürste

433GE005 90 schwarz/rot oder schwarz/weiß 1/4

Best.-Nr. Art.-Nr. Farbe VPE

Ersatzklebestreifen für Fussel-Roller

433GE003 15 L 11 x Ø 3,9 cm | 3 m Rolle 1/10

Best.-Nr. Art.-Nr. Maße VPE

Best.-Nr. Art.-Bez. Farbe VPE
490RH220 21220 Rot, Schwarz 1/24

Ideal für Wasserkocher, Kaffeemaschinen 
und Dampfbügeleisen. Geruchsneutrale 
Formel. Made in Germany.

250 ml

Ceranfeldschaber

434AT001 40CU000 Metall 1/10

Best.-Nr. Art.-Nr. Beschreibung VPE

Ersatzklingen für den Ceran-Schaber

434FR002 09-00009 Metall | Stärke 0,13 mm
43 x 22 x 0,13 mm

10er 
Pkg.

Best.-Nr. Art.-Nr. Beschreibung VPE

VENTA Reiniger für alle Venta Luftwäscher
Wurde speziell für die regelmäßige Reinigung der Venta Luftwäscher entwickelt. Die Verwendung wird bei Ganzjah-
res-Benutzung alle 6 Monate empfohlen. Der Venta Gerätereiniger sollte auch vor einer vorübergehenden Einlage-
rung des Luftwäschers verwendet werden, um sicherzustellen, dass alle Rückstände entfernt sind.

Best.-Nr. Art.-Nr. Beschreibung VPE
821VE202 6005000 250 ml Flasche 1/2

Reinigungsmittel & Reinigungsgeräte

Maschinenreiniger intensiv für Geschirrspülmaschinen
Entfernt zuverlässig organische Ablagerungen (z.B. Fett, Stärke und Eiweißrückstände) aus dem Spülmaschinen-
raum und auch aus Schläuchen, Pumpen usw. Der Maschinenreiniger sollte regelmäßig mindestens 2 x jährlich und 
auch nach längerer Nichtbenutzung des Geschirrspülers angewandt werden.

Best.-Nr. Art.-Nr. Beschreibung VPE
434OR002  04125 200 g Packung

Ab 12 Stück im Display erhältlich!
1/12  
Ab 12 Stück nur 
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Universal-Bügeltücher
Erstklassiges Nesselgewebe, passend für alle Bügelautomaten. Farbe: Natur.

000ED089 82BG006 für 65 cm Walzenbreite 1

000ED078 82BG008 für 85 cm Walzenbreite 1

Best.-Nr. Art.-Nr. Maße VPE

Bügeltischüberzüge
Mit weicher Schaumstoffpolsterung aus 100% Baumwolle. Verschiedene Farben und Muster.

421AL001 130 Tuchgröße 1.300 x 460 mm
bis Brettgröße 1.250 x 400 mm

1/10

421AL002 140 Tuchgröße 1.400 x 550 mm 
bis Brettgröße 1.300 x 450 mm

1/10

Best.-Nr. Art.-Nr. Maße VPE

Filz für den Bügeltisch
Extra dicke Molton-Unterlage aus 100% Polyester. Für höchsten Bügelkomfort. 
Einfach auf die Größe des Bügelbrettes zuschneiden.

421AL005 9099 140 x 50 cm 1

Best.-Nr. Art.-Nr. Maße VPE

000EL194 550031 1

Best.-Nr. Art.-Nr. Maße VPE

Reinigungsstift für die Bügeleisensohle

Bügeleisenablage »ONDINA« aus Silikon
Hohe Wärmebeständigkeit - bis zu 210°C. Kann aufgrund ihrer hohen Widerstandsfähigkeit auch als hitzeisolie-
rende Unterlage für z.B. Kochtöpfe, Kaffeekannen usw. verwendet werden.

434GE007 29 farblich sortiert: blau, rot, gelb 1/20

Best.-Nr. Art.-Nr. Farbe VPE

Duftentkalker für das Dampfbügeleisen

434GE004 99 200 ml Flasche 1/24

Best.-Nr. Art.-Nr. Inhalt VPE

Dampfbügeleisen
Zahlreiche Funktionen: Trockenbügeln, Dampfbügeln, 
Sprühfunktion, Dampfstoß und Selbstreinigung. Einstell-
bare Temperatur und Dampf. Keramiksohle für optima-
les Gleiten. 200ml Wassertank mit großer Öffnung. Bis 
zu 20 g/min Dauerdampf. Kabellänge 1,9 m.

400PO100 ARSTIR01W 2.000 W | 26 x 11 x 13 cm 1/6

Best.-Nr. Art.-Nr. Watt | Maße VPE

Bügeleisen | Bügelzubehör
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»EURAS« 3er-SET Bürsten
Für den Euras Staubsauger 83.60 / 40 / 90.80E. 3er-Set bestehend aus: Fugendüse, Polsterreinigungsbürste, 
Tastaturreinigungsbürste und Wandhalter.

450HA997 122.710 1

Best.-Nr. Art.-Nr. Maße VPE

Nähere Informationen siehe Webshop!

EURAS Ersatzfilter ohne Ring
Für Handstaubsauger-Typ 83.20/40/60/E90.80. 

Best.-Nr. Art.-Nr. Maße VPE
450HA990 122.811SB 57 x 47 cm 3er

Pkg.

Universal-Filter-SET
Für Miele der Typen: S217, 219, 220, 221, 222, 223, 224, 225, 226. (Mikrofilter+Motorschutzfilter). 
3 x weiß, 3 x schwarz.

Best.-Nr. Art.-Nr. Maße VPE
491FI043 33914 1/50

Staubsaugerbürste Universal
Ohne Laufrolle. Universal Kombidüse verstellbar. Umschaltbar für Parkett und Teppich. 

000EL273 705.109 Rohrinnen-Ø 30-38 mm | Bürste L 298 x B 85 mm 1

Best.-Nr. Art.-Nr. Maße VPE

Fussel-Sauger

491ZZ001 1

Best.-Nr. Art.-Nr. Maße VPE

Für Teppich und Polster mit Wechselbürste für jeden 
Staubsauger passend. Für abweichende Größen eines der 
3 Zwischenstücke benutzen. Der Fussel-Faser-Einsatz ist 
austauschbar.

Staubsaugerfilter

Universal-Mikrofilter
Für Staubsauger.

Best.-Nr. Art.-Nr. Maße VPE
491RP060 D160060 255 x 202 mm - zuschneidbar 1/10

12
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Nähere Informationen siehe Webshop!

5er Packung MIELE Filter | F/J/M Flies
Ersatz für Art.Nr. 704460  | gleicher Fiter ORIGINAL-MIELE F, J, M = Art. 705404

Best.-Nr. Art.-Nr. Beschreibung VPE
000EL016 705460 247i - 262i | 700 5er

5er Packung MIELE Filter | G/N
für MIELE Serien S 227 i - 240 i, S 269 i - 282 i, S 400 i - 456 i, S 800 i - 899 i, Allergy Control/Plus, Allervac , Ama-
ranth, Aquamarin, Black Jewel, Brillant/- 4500, 6600, 8600, Caribic, Cleanteam, Electronic/- 4100, 6100, 8100, Elna, 
Euroclassic 2000, Europa, Excel Human S400/600, Exquisit/- SE S400, XE, HEPA-Filter, Finlandia, Flamenco, Ju-
bileum, Mecvac S400, Medicair, Medicvac S500, Meteor/- BL, BXL, I, SE, SL, XL, Mondia, Mondia/- 1500, D, LX, N, 
Naturell, Opal, Parkett & Co, Profi, Revoulution, Samba S270, Saphire, Senator/- Automatic, GL, LX, S, SE, Silverstar 
S280/S400, Soft satin/silver, Solution Plus, Special Turbo, Standard, Welstar 1200, White Pearl, Wildrose
gleicher Filter ORIGINAL-MIELE G, N = Art. 705405

Best.-Nr. Art.-Nr. Beschreibung VPE
000EL190 705450 229-240,270-280i 5er

10er Packung AEG-Papierfilter

700 Series, Vampyr Compact 731i, 732i, 751i, 761i, Öko 763i,765i,790i, 791i Vampyr 7000 - 7200.

Best.-Nr. Art.-Nr. Beschreibung VPE
491ST509 MV509 Größe 22, 24, 25 10er

Größe 28 = Progress P60 | Vampyr 5000, 5010, 5030
491ST607 MV607 10er

10er Packung ELECTROLUX-Papierfilter
ELECTROLUX Z319, Z302, Z301, Z99, Z96, Z94, Z91, Z89, Z87, Z85, Z86, Z65 | PROGRESS P 100 100M 101 102 
TORNADO Cadet, TR 1-TR 8, TR 100S, TO 22, VC 135.

Best.-Nr. Art.-Nr. Beschreibung VPE
491ST061 MV61 10er

10er Packung ELEKTROLUX-Papierfilter
Z 5010, Z 5020, Z 5025, Z 5030, Z 5035, Z 5040, Z 5041, Z 5045, Z 5048, S-Klasse-Filter
Z 5210, Z 5220, Z 5225, Z 5228, Z 5229, Z 1940 und AEG Größe 5
Ersetzt MV554, MV556 und MV615

Best.-Nr. Art.-Nr. Beschreibung VPE
491ST605 MV605 10er

10er Packung MIELE-Papierfilter

S 158 160 164 185 • Ersatz MV 184

Best.-Nr. Art.-Nr. Beschreibung VPE
491ST118 MV118 10er

Compact, S 247i 248i 249i 250i 251i 252i 253i 254i 255i 256i 257i 258i 259i 260i 261i 262i, Black Diamond. 
Meteor Compact.

491ST501 MV501 10er

4er Packung NILFISK NI2
GM: 200, 200E, 210 - 299. GM: 300, 310, 320, 330 - 399. GM: 400 - 499

Best.-Nr. Art.-Nr. Beschreibung VPE
492ST002 MVNI2 4er  

Ab 5 Stück nur 

4er Packung BOSCH | SIEMENS-Papierfilter + Mikrofilter
BOSCH Typ D, E, F, H | SIEMENS: Typ D, E, F, H | De Sina, Hanseatic, Krups, Privileg, Protos, Satrap

Best.-Nr. Art.-Nr. Beschreibung VPE
492ST012 MVS1/6m 4-lagig, Vliesbeutel mit Staubverschluß 4er

13
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Nähere Informationen siehe Webshop!

5er Packung Filter Div.Y8
S 158 160 164 185 • Ersatz MV 184

Best.-Nr. Art.-Nr. Beschreibung VPE
000EL103 705858 5er

5er Packung Filter Div.Y18
GM 100, SB 90, VP 77, VP 90, VP 95B, JC 802, NK 191. gleicher Filter in Vlies-Ausführung = Art. 704868

Best.-Nr. Art.-Nr. Beschreibung VPE
000EL117 705868 5er

4er Packung NILFISK GM 80
Für NILFISK GA 70, G/- 90, 90 Allergie Vac, GM/- 80, 90, GS/- 80, 84, 90.

Best.-Nr. Art.-Nr. Beschreibung VPE
000EL195 705805 4er

10er Packung NILFISK GS100 FAMILY
FAMILY | BUSINESS Serie 9LTR, GD1000, CDB3020, CDF2010, CDF2040/BASIC

Best.-Nr. Art.-Nr. Beschreibung VPE
491ST850 MV850 10er

10er Packung PHILIPS-Papierfilter
PARIS (HRS 6936 PA), HZ 4010 4800 4820, HR 6204 6211 6220 6225 6230 6240 6260-6264 6280-6286 6923, P 40 
60-64 80-84, RSS 6540, P 800 P 900, RO 3660-3663, RH 1090 1050, HZ 4800 4820, 70 - 2 - DB 11.

Best.-Nr. Art.-Nr. Beschreibung VPE
491ST046 MV46 10er

10er Packung PHILIPS-Papierfilter
Amsterdam (HRS6937), HR 6215 6242-6259 6265-6279 6285-6289 6290-6299 6930 7666 (N70), P 38-super-elect-
ronic 42-49 50-59 65-79 85-99 1000, RO 3642 3546, JET 700 800 850 Top, 850 Komfort, Karstatt Super BS 85 
electronic, Karstatt BS 8802.

Best.-Nr. Art.-Nr. Beschreibung VPE
491ST153 MV153 10er

5er Packung PROGRESS SLALOM P46
für ALFATEC EC/- 10, 20, 30 | für ELECTROLUX: Compact Power Z/- 2600, 2604, 2605, 2606, 2630, 2640, 2650, 
Euro Compact Z/- 2520, 2540, 2560, 2570, 2571, Harmony Z/- 2520, 2530, 2550, Ingenio Z/- 2520, 2530, 2540, 2550, 
2560, 2570, 2571, 2575, 2578, 2580, Slalom Z/- 2400, 2600 | für FIRSTLINE | für FREESTYLE 2430, 2431, 2435, P 
2630 | für MIOSTAR | für PROGRESS Slalom/- Cherry, Sherry, Fresh, Futura, Trend, Turbo, Freestyle (+1300), Ma-
rienk fer, Mint, P/- 2430, 2431, 2435, 2630, 2631, 2640, 2641, 2260 T, 2661 T, 3550, 3560 | für TORNADO Compact 
Serie, Ingenio, Slalom | für VOLTA: Beetle, U/- 200, 2200 - 2735 | gleicher Filter in Vlies-Ausführung = Art. 704555

Best.-Nr. Art.-Nr. Beschreibung VPE
491ST569 705555

MV569
E 16, E 37, E 39, P 46, P 48, V 18 5er
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Filter

Geruchsfilter für Kühlschränke

Best.-Nr. Art.-Nr. Beschreibung VPE
491FI002 Frigo Fresh 1/12

Beseitigt alle Nahrungsmittelgerüche, verhindert Geschmacksübertragung, wirkt drei Monate, auf natürlicher Basis 
von Aktivkohle, biologisch abbaubar.

Universal Kohlefilter
Best.-Nr. Art.-Nr. Maße VPE
491RP889 5141889 61 x 45,5 cm - zuschneidbar 1

Universal Fettfilter Doppelpackung mit Sättigungsanzeige
Verwendbar für Dunstabzugshauben. 
Selbstlöschend (Klasse 1) entsprechend DIN 53438-3

Best.-Nr. Art.-Nr. Maße VPE
491RP011 D560011 57 x 47 cm - Doppelpackung 1 

Universalfilter Doppelpackung
Best.-Nr. Art.-Nr. Maße VPE
491RP001 D560013 120 x 45  - zuschneidbar

Doppelpackung
1

Industrie Fettfilter
Best.-Nr. Art.-Nr. Maße VPE
491FI025 GF160 20 x 1m Rolle - zuschneidbar 1

15
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Analoges Backofenthermometer aus Metall

Best.-Nr. Art.-Nr. Maße | Material VPE
432TF003 14.1004.60 L 77 x B 42 x H 71 mm | Metall 1/5

Hitzebeständig. Zur Kontrolle der Temperatur im Backofen. Eignet sich außerdem hervorragend zum Niedrig-
temperaturgaren.

Digitales Einstich-Thermometer inkl. Batterie

Best.-Nr. Art.-Nr. Maße | Material VPE
432TF015 30.1054.10 L 26 x B 16 x H 245 mm | Metall/Kunststoff 1

Temperaturbereich -50°C bis +300°C. Gemäß HACCP, auch für den Profi-Einsatz. Inkl. Batterie 1 x LR44. Thermo-
meter mit langem Einstichfühler (140 mm). Für einfache Temperaturmessungen in Flüssigkeiten, pulvrigen und plas-
tischen Stoffen. Hold-Funktion / Abschaltautomatik.

Thermometer

Grill- und Bratenthermometer rund

Best.-Nr. Art.-Nr. Maße | Material VPE
432TF007 14.1028 L 117 x Ø 51 mm | Edelstahl 1/5

Zur Kontrolle der Kerntemperatur von Fleisch. Für den Backofen oder Grill. Mit verschiedenen Garstufen rare - me-
dium - done.

Analoges Kühl-/Gefrierschrank-Thermometer

Best.-Nr. Art.-Nr. Maße | Material VPE
432TF001 14.4000 24 x 9 x 155 mm | Kunststoff 1/10

Zur Kontrolle von Kühl- und Gefrierschrank. Mit Kühlzonen für ein leichteres Ablesen. Hohe Genauigkeit durch 
2-Punkt-Justierung.

Kühl-/Gefrierschrank-Thermometer rund

Best.-Nr. Art.-Nr. Maße | Material VPE
432TF002 14.4005 Ø 52 mm | Kunststoff 1/10

Zur Kontrolle von Kühl- und Gefrierschrank. Mit Kühlzonen für ein leichteres Ablesen. Hergestellt in Deutschland.

Analoges Aussenthermometer
Best.-Nr. Art.-Nr. Maße | Material VPE
432TF009 12.6003.01.90 275 x 65 x 23 mm | Kunststoff 

mit Befestigungsmaterial
1/10

Analoges Badethermometer Fisch

Best.-Nr. Art.-Nr. Maße | Farbe VPE
432TF011 143017.02 59 x 14 x 145 mm | weiß 1/10

Mit natürlicher Messflüssigkeit aus Pflanzenöl. BPA-frei. Hohe Genauigkeit durch 2-Punkt-Justierung.

Analoges Hauswandthermometer Metall

Best.-Nr. Art.-Nr. Maße | Material VPE
432TF025 12.5002.01 410 x 100 x 27 mm | Metall

mit Befestigungsmaterial
1/10

Universell einsetzbar. Für den Außenbereich. Temperaturbereich: -30°C - +50°C. 2-Punkt-Justierung. 
Deutsche Herstellung.
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Analoges Fensterthermometer mit Metallhalter

Best.-Nr. Art.-Nr. Maße | Material VPE
432TF020 14.6000.01 L 35 x B 72 x H 195 mm | Kunststoff/Metall 1/2

Bequemes Ablesen der Außentemperatur von innen. Hohe Genauigkeit durch 2-Punkt-Justierung. Wetterfest. 
Leichte Montage | zum Hängen. 

Innen-Aussenthermometer aus Aluminium

Best.-Nr. Art.-Nr. Maße | Material VPE
432TF024 12.2041.54 B 59 x T 10 x H 297 mm | Aluminium 1/10

Wetterfest. Hergestellt in Deutschland.

Innenthermometer Buche

Best.-Nr. Art.-Nr. Maße | Material VPE
432TF008 12.1003.05 B 31 x T 16 x H 180 mm | Buche natur 1/10

Hergestellt in Deutschland. Hohe Genauigkeit durch 2-Punkt-Justierung. Aus massivem Buchenholz.

Wetterstationen

Innenthermometer Buche weiß lackiert

Best.-Nr. Art.-Nr. Maße | Material VPE
432TF010 121032.09 34 x 10 x 152 mm | Buche lackiert 1/10

Messbereich 0 bis +50 °C.

Fenster-Thermometer | selbstklebend
Bequemes Ablesen der Außentemperatur von innen. Mit zweifarbiger Skala. Inkl. Selbstklebefolie

Best.-Nr. Art.-Nr. Maße | Material VPE

432TF013 14.6006 L 126 x B 21 x Ø 72 mm | Kunststoff 1/10
rund

eckig
432TF014 14.6001 L 74 x B 74 x T 17 mm | Kunststoff 1/10

Best.-Nr. Art.-Nr. Maße VPE
450RT016 ME3108 175 x 86 x 47,5 mm 1/5

Mit Funkuhr 12/24h. Wecker mit programmierbarem Alarm und Kalender mit Datum und Wochentag mehrsprachig. 
Hintergrundbeleuchtetes LED-Display mit blauen Zeichen für Wetter, Temperatur und Feuchtigkeit. Drahtloser ex-
terner Sensor zur Temperaturerfassung. Für 3 x AAA Batterien.

Best.-Nr. Art.-Nr. Maße VPE
450RT039 ME3106 130 x 120 x 60 mm 1/24

Mit Uhr 12/24h. Wecker mit programmierbarem Klingelton und Kalender mit Wochentag mehrsprachig. Hintergrund-
beleuchtetes LED-Display mit Zeichen für Wetter, Mondphasensymbol, Temperatur und Feuchtigkeit. Für 2 x AAA 
Batterien.

Mit Kalender & Wecker
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Silent | Rainbow Colors
Sehr leise. Großes Display. Aufsteigender 
elektronischer Summer. Schlummer-/Lichttaste. 
Farblich sortiert: grün, dunkelblau, hellblau, 
violett, rosa, rot. Für 1 x AA Batterie. 

Best.-Nr. Art.-Nr. Maße VPE
450RT037 SL3047 70 x 65 x 36 mm

Ab 12 Stück farblich gemischt 
im Display erhältlich!

1/12  
Ab 12 Stück nur 

Quarz-Wecker

Ab 12 Stück nur
450RT019 SL3048 65 x 65 x 31 mm

Ab 12 Stück farblich gemischt 
im Display erhältlich!

1/12

Best.-Nr. Art.-Nr. Maße VPE

Mit fluoreszierenden Zeigern und elektron. Crescendo 
Summer. Farblich sortiert (Blau, Schwarz, Rot, Silber, 
Weiß). Für 1 x AA Batterie.

Silent
Sehr leise. Zeiger mit fluoreszierenden Indikatoren. Großes Display. 
Aufsteigender elektronischer Summer. Schlummerfunktion. Farblich 
sortiert: Orange, Grün, Rosa und Weiß. Für 1 x AA Batterie. 

Best.-Nr. Art.-Nr. Maße VPE
450RT024 SL3050 90 x 90 x 48 mm

Ab 12 Stück farblich gemischt 
im Display erhältlich!

1/12  
Ab 12 Stück nur 

Silent
Sehr leise. Großes Display. Aufsteigender elektronischer Summer. 
Schlummerfunktion. Farblich sortiert: Orange, Blau, Schwarz und 
Weiß. Für 1 x AA Batterie. 

Best.-Nr. Art.-Nr. Maße VPE
451RT019 SL3056 80 x 75 x 36 mm

Ab 12 Stück farblich gemischt 
im Display erhältlich!

1/60

Analoger Quarz Kinder-
Wecker »Lilla & Lallo«

Best.-Nr. Art.-Nr. Maße VPE
450RT020 SL3045 Lilla: 100 x 65 x 85 mm | Lallo: 105 x 65 x 85 mm

Ab 9 Stück farblich gemischt 
im Display erhältlich!

1/9  
Ab 9 Stück nur 

Ziffernblatt LED beleuchtet. 
Elektronischer Alarm. 
Modelle und Farbe sortiert 
(siehe Abbildung). 
Für 2 x AAA Batterien

18
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Wecker

Silent
Blaue LED-Anzeigenhintergrundbeleuchtung für bessere Nachtsicht. Großes Display. Elektronischer Alarm. Schlum-
merfunktion. Leise Zeigerbewegung. Für 1 x AA Batterie.

Best.-Nr. Art.-Nr. Maße | Farbe VPE
450RT021 SL3052 96 x 78 x 48 mm | schwarz 1/12  

Ab 12 Stück nur 

Silent
Gummierter Oberfläche mit Silikon. Großes Display. An die Wand montierbar. Electronische Glocke. Schlummerfunk-
tion. Aufsteigender elektronischer Summer. Für 1 x AA Batterie.

Best.-Nr. Art.-Nr. Maße VPE
450RT027 SL3820 103 x 103 x 50 mm 1/50

Silent

Best.-Nr. Art.-Nr. Maße | Farbe VPE
451RT018 SL3040 100 x 85 x 36 mm | weiß 1/60

Großes Display. LED-Zifferblattbeleuchtung. Elektronischer Alarm mit Blinken und Crescendo. Schlummer- / Licht-
Funktion. Leise Zeigerbewegung. Für 1 x AA Batterie.

Vintage Quarz Wecker | Silent

Best.-Nr. Art.-Nr. Maße | Farbe VPE
450RT028 SL3095V 120 x 100 x 40 mm / schwarz 1/60

Großes Display. LED-Zifferblattbeleuchtung. Elektronischer Alarm. Schlummer- / Licht-Funktion. Leise Zeigerbe-
wegung. Für 2 x AA Batterien.

Best.-Nr. Art.-Nr. Maße | Farbe VPE
450RT035 SLD3875  80 x 38 x 75 mm | weiß 1/40

Digital mit Thermometer und Kalender
Hintergrundbeleuchtetes LCD-Display. 12/24h Uhr. Schlummer-Funktion. Digitales Thermometer °C/°F / Kalender 
Für 2 x AAA Batterien.

Best.-Nr. Art.-Nr. Maße | Farbe VPE
451RT017 SLD3850 105 x 40 x 77 mm | schwarz 1/40

Digital mit Thermometer und Kalender
Hintergrundbeleuchtetes LED-Display. 12/24h Uhr. Schlummer-Funktion. Digitales Thermometer °C/°F / Kalender 
Für 2 x AAA Batterien.

Naturholz Quarz Wecker | Silent

Best.-Nr. Art.-Nr. Maße | Farbe VPE
450RT040 SL3843 95 x 95 x 42 mm / Holz 1/40

Großes Display. LED-Zifferblattbeleuchtung. Elektronischer Alarm mit Crescendo. Schlummer- / Licht-Funktion. 
Leise Zeigerbewegung. Für 1 x AA Batterien.

Best.-Nr. Art.-Nr. Maße | Farbe VPE
450RT038 SLD3P60  103 x 67 x 42 mm | schwarz 1/40

Digital mit Thermometer und Kalender
LCD-Display mit LED-Hintergrundbeleuchtung. 12/24h Uhr. Schlummer-Funktion. Digitales Thermometer °C/°F / Ka-
lender. Für 2 x AA Batterien.

Best.-Nr. Art.-Nr. Maße | Farbe VPE
450RT036 SLD3068S  132 x 76 x 46 mm | schwarz 1/40

Digital mit Thermometer und Kalender
LCD-Display mit LED-Hintergrundbeleuchtung. Automatischer Lichtsensor. 12/24h Uhr, Schlummer-Funktion. Digita-
les Thermometer °C/°F / Kalender. Für 2 x AAA Batterien.
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DAB DAB+ Digitaler Radiowecker

Best.-Nr. Art.-Nr. Maße | Farbe VPE
451RT016 RC80D4DAB 203 x 130 x 65 mm | schwarz 1/10

DAB / DAB+ und FM Uhrenradio mit 30 voreingestellte UKW-RDS-Sender und 30 DAB/DAB+-Senderspeicher. Dot-
Matrix-Anzeige. Kopfhöreranschluß. Programmierbarer Alarm mit Radio und Ruhezustand. Snooze-Funktion. Netz-
betrieb 230V inkl. 5V-Netzteil.

AM/FM PLL Radiowecker

Best.-Nr. Art.-Nr. Maße | Farbe VPE
450RT033 RC827D 140 x 114 x 44 mm | schwarz 1/20

AM/FM PLL Radio mit 20 Speicher. Großes Display. Programmierbarer Alarm mit Radio und Ruhezustand. Snooze-
Funktion. Anti-Blackout Batteriefunktion.

Küchentimer

Analoge Eieruhren

Best.-Nr. Art.-Nr. Design | Maße VPE
432TF339 38.1039   Eule: 61 x 61 x   71 mm 1

432TF340 38.1040 Hahn: 62 x 60 x   73 mm 1

432TF300 38.1008  Koch: 58 x 58 x 104 mm 1

432TF307 38.1007    Kuh: 58 x 58 x   97 mm 1

432TF305 38.1030.05  Apfel: 63 x 63 x   71 mm 1

Aus gummibeschichtetem Kunststoff. Metall-Aufzugswerk, benötigt keine Batterie. Stufenlos ein-
stellbar von 0-60 Minuten. Akustischer Alarm nach Ablauf der Zeit.

Hochwertiges Edelstahlgehäuse. Sonstige Informationen siehe oben!

Digitaler Timer und Stoppuhr mit Memory-Funktion

Best.-Nr. Art.-Nr. Maße | Farbe VPE
432TF201 38.2022.01 Ø 55 x H 17 mm | schwarz 1

Digitale Eieruhr bis 99 Minuten. Vielseitiger Küchentimer. Für Kühlschrank, Wand und Tisch mit Magnethalterung 
- zum Hängen oder Stellen. Gummibeschichtet. LCD-Display. Tasten für Start/Stopp, Minuten und Sekunden.
Inkl. Batterie 1 x LR44.

Mini HIFI-Kopfhörer HMP 12E10 AIR | drahtlos 
TYPE-C | Touch-Steuerung am Ohrhörer
Mit drahtloser Audioverbindung v5.3. Eingebautes Mikrofon für Telefonge-
spräche. Multifunktionale Touch-Steuerung am Ohrhörer. Wiederaufladbare 
Hülle/Basis mit Type-C-Anschluss. LED-Anzeige für den Ladestatus. Ohrhörer 
werden über die mitgelieferte Hülle/Basis aufgeladen - Lithium-Akku | Lauf-
zeit ca. 3/4 Stunden. Ab 12 Stück farblich gemischt im Display erhältlich!

Kopfhörer

Best.-Nr. Art.-Nr. Maße | Farbe VPE
451RT023 0H12E1000 450 x 150 x 450 mm | farblich sortiert 1/12  

Ab 12 Stück nur 
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Feuerzeuge

Prestige Elektronik-Feuerzeuge | nachfüllbar
Mit Firmenaufdruck erhältlich – gerne erstellen wir Ihnen Ihr persönliches Angebot!

Best.-Nr. Art.-Nr. Farbe VPE
499WE011 69101 weiß 50/100

499WE012 69102 schwarz 50/100

499WE013 69103 rot 50/100

499WE014 69104 gelb 50/100

499WE015 69105 blau 50/100

Einweg
Mit Firmenaufdruck erhältlich – gerne erstellen wir Ihnen Ihr persönliches Angebot!

Best.-Nr. Art.-Nr. Farbe VPE
499WE001 68101 weiß 50/100

499WE002 68102 schwarz 50/100

499WE003 68103 rot 50/100

499WE004 68104 gelb 50/100

499WE005 68105 blau 50/100

499WE006 68106 grün 50/100

Gasanzünder Lux-Tele | ausziehbar | nachfüllbar
Ausziehbares Piezofeuerzeug aus Kunststoff.

Best.-Nr. Art.-Nr. Maße VPE
499PL988 70988 35 x 115 x 18 mm | ausgezogen 178 mm 1/25

Gasanzünder Flexi mit beweglichem Kopf | nachfüllbar
Gasmatch Flexi Piezo. Farblich sortiert: schwarz, weiß.

Best.-Nr. Art.-Nr. Maße | Farbe VPE
499PL049 71049 38 x 255 x 19 mm | Farblich sortiert 1/25

Piezoelektrischer Gasanzünder Blitzy
In verschiedenen Farben (Weiß, Rot / Weiß, Hellblau / Weiß, Dunkelblau / Weiß, Gelb / Weiß); im Blister erhältlich.

Best.-Nr. Art.-Nr. Farbe VPE
499GH001 2800 Blitzy Farblich sortiert 1/12

Mit Ein-/Ausschalter für Licht. Mit Kindersicherung nach ISO-Norm. 
Farblich sortiert: Rot, Blau, Grau, Schwarz und Gelb.

Best.-Nr. Art.-Nr. Farbe VPE
499CR001 F6131DISP Farblich sortiert 1/2

25er Display LED-Feuerzeuge »Blue2 LED«| nachfüllbar
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Wand-Haartrockner

Best.-Nr. Art.-Nr. Maße VPE
400MO004 Furbi 720 350 x 190 x 96 mm 1/6

Mit Rasiereranschluss. Nach CE Richtlinien. 1.200 W. Luftgeschwindigkeit 6 m/s. Luftleistung 30 m/h.

Wand-Haartrockner
Leicht und handlich. Der sanfte Luftstrom sorgt dafür, dass das Haar schnell, gleichmäßig und auf natürliche Weise 
trocknet. 700 Watt.

Best.-Nr. Art.-Nr. Maße VPE
400MO001 320TR L 265 x B 950 x T 115 mm

L116 (mit Schlauch) ausziehbar bis 140 cm
1/12

Reise-Haartrockner STYLITO | faltbar
120/230V | Max 1.200W. Stylingdüse und 2 Heizstufen 
für schnelles Trocknen und perfektes Styling. Kabellänge 1,6 m.

Best.-Nr. Art.-Nr. Maße VPE
400PO001 ARPHON01 H 224 x B 158 x T 67 mm 1/24

Best.-Nr. Art.-Nr. Maße VPE
400PO003 ARPHON03 1.500 W | 295 x 45 x 45 mm 1/5

Haartrockner und Styler ESTYLIA inkl. 5 Aufsätze
Zum Trocknen und gleichzeitigen Stylen der Haare. Leise und leicht. 5 Aufsätze: 
zwei selbstaufrollende Lockenaufsätze, eine Glättebürste, einen Diffusor und 
eine Stylingdüse für das perfekte Styling. Auch als klassischer Haartrockner ver-
wendbar, indem die Düse nach oben gedreht wird. Ionen-Technologie und Selbst-
reinigungsfunktion. Schwenkbares Kabel. 3 Gebläsestufen.

Mit Klickschalter, einer abnehmbaren Ondulierdüse und einer 
Wandhalterung. 1.250W.

Ökonomischer Fön mit Wandhalterung

Best.-Nr. Art.-Nr. Maße VPE
400MO003 379 Fön in Wandhalterung  H 235 x B 100 x T 125 mm

 Fön mit Ondulierdüse  H 220 x B 150 x Ø   60 mm
1/12

Haartrockner und Stylinggeräte

2 Stufen. Kaltluftfunktion zur Frisurfixierung. Mit 1 Diffusor und 
2 Stylingdüsen. AC Motor 2.000 W. Kabellänge 2,3 m.

Profi Haartrockner STYLO PRO

Best.-Nr. Art.-Bez. Farbe | Watt | Luftstrom VPE
400PO004 ARM355D Schwarz | 2.000 W | 110 km/h 1/6
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Haarkrepper | zum Glätten oder Kreppen
3 Effekteisen für trendige Frisuren. Schnellaufheizung. Thermostatgeregelt. Kontroll-LED. Antihaftbe-
schichtete Effekteisen; 110V|230V. 25W.

Best.-Nr. Art.-Nr. Maße VPE
450LU016 2333 205 x 56,3 x 52,2 mm 1/6

25 mm federnd gelagerte Keramik-beschichtete Platten - schnell aufheizbar. Einstellbare 
Temperatur 130 - 220°C. Doppelwandiges Gehäuse mit praktischem Verschluss. Abgerundete 
Kanten ermöglichen Locken oder Glätten der Haare. LED Kontrollleuchte. Überhitzungsschutz. 
3 m Kabel. 70 Watt. 

Keramik-Haarglätter Pure Lavender

Best.-Nr. Art.-Nr. Maße VPE
499LU415 8261415 L 292 x B 30 mm 1/2

Keramik-Haarglätter

Best.-Nr. Art.-Nr. Maße VPE
499LU855 VS5316E1A 1/2

25 mm Keramikplatten. Ein-/Ausschalter. Schnelles Auf-
heizen. 25 Temperatureinstellungen. Konstante Wärme. 
Ohne Dampfstoßfunktion. 2,8 m Kabel. 70 Watt. 

Best.-Nr. Art.-Nr. Maße VPE
499LU372 VS372E 1/2

Lockenwickler-Set mit Ionen-Funktion

Feuchtigkeitsspendend. Erhält den natürlichen Feuchtigkeitsgehalt der 
Haare. Ionen Funktion: Negative Ionen versorgen die Haare mit Nährstof-
fen und geben Ihnen Vitaltiät für ein geschmeidiges, glattes und glänzendens 
Aussehen. Lockenwickler-Set mit 20 Wicklern: 3 verschiedene Größen für 
formvollendete, wuschelige oder weich fallende Locken. Wickler mit Gummi-
textur für gleichmäßige Locken. Schnellaufheizende Lockenwickler - Cool 
Touch Lockenwicklerenden. Ein- / Ausschalter mit Betriebsanzeigenleuchte. 
Fest sitzende Clips. Kabelaufbewahrung. 220-240V | 600 Watt. 

Megaleiser Haartrockner 

Best.-Nr. Art.-Nr. Maße VPE

Ideal für Haustiere oder Babies! Sanftes und trotzdem schnelles trocknen. Der besonders breite Strahl schützt das 
Haar vor zu großer Hitze. Mit Aufhängeöse, Überhitzungsschutz, 2 Heizstufen: 600 | 1200 W.

400PR006 PT22 L237 x B125 x T55 mm 1/4

Reisefön
Kleiner, platzsparender und sehr handlicher Reisefön mit 600 W und 1.200 W Trockenleistung. 2 Stufenschaltung, 
umschaltbar von 240 auf 120V. Griffband und Schalter in rot oder türkis. Mit durchsichtigem Tragebeutel. 

Best.-Nr. Art.-Nr. Maße VPE
400CO006 GV1000 H 135 x B 135 x T 65 mm 1/12

Megaleiser Haartrockner 

Best.-Nr. Art.-Nr. Maße VPE

Besonders geeignet für geräuschempfindliche Personen! Mit 3-Stufenschalter. 2 Heiz- und Gebläsestufen. 
1.000 Watt. 

400CO001 H321 L 215 x B 175 x T 70 mm 1/12
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Epilierer | Akku-Netzbetrieb
2 Geschwindigkeitsstufen. Massageaufsätze/-noppen. Besonders sanfte Epilation. Entfernung lästiger Härchen ab 
0,25 mm. Zubehör: 1 Luffa-Schwamm, 1 Reisebeutel, 1 Reinigungsbürste und 1 Netzadapter.

Best.-Nr. Art.-Nr. Maße VPE
400LU006 9982GO 125 x 65 x 35 mm 1/6

Best.-Nr. Art.-Nr. Beschreibung VPE
618RE001 Medilight IR 

Classic
Infrarot-Bestrahlungs-Set 1/4  

Ab 4 Stück nur 

Rotlicht zur Heilbehandlung und Schönheitspflege. Anschlussfertig mit 1,5 m Zuleitung und hochwertiger, schlagfes-
ter Infrarot-Pressglaslampe 150W. Zugelassen als medizinisches Gerät! 230V/150W.

Infrarot-Bestrahlungs-Set

614GE509 128874 Infrarot Ersatzlampe 1/10

230V | 150W | E27 | PAR38E IR für das Bestrahlungs-SET

Heil- und Pflegegeräte

Messbecher

Mund-Nasenausatz

Best.-Nr. Art.-Nr. Maße VPE
400BW518 BWF518 1/6

Löst Verschleimungen - öffnet die Poren. 100W. 2 Leistungsstufen, Betriebs-
anzeige, Dampfregler & Kontrollleuchte. Ein-/Ausschalter. Mit 1 Dampfaufsatz fürs 
Gesicht, 1 Mund- Nasenaufsatz, Aufsatz für Essenzen (z.B. Salze und Öle) und 1 
Messbecher. 

Elektrischer Inhalator | optimal für die Atemwege!

Best.-Nr. Art.-Nr. Maße VPE
499LU596 21381 1/2

Luxus-Massagematte | 5 Massageprogramme
Verstellbares Nackenkissen | zuschaltbare Wärmefunktion. 
Anpassbare Lendenwirbelstütze. Mit Ventil, um Luft aus der 
Lendenwirbelstütze entweichen zu lassen oder aufzufüllen. Sei-
tentasche für Handschalter. 5 Massageprogramme: Puls - Pul-
sierende Vibration, Press - Druckmassage mit Kneteffekt, Wave 
- Vibrationswellen, Auto - Massage in beliebigen Massagezonen
Zufallsauswahl und Normal - Massage in allen Zonen. 10 Mo-
toren für  oberen Rückenbereich, für den Lendenwirbelbereich,
für die Oberschenkel, die Wärmefunktio und die Unterschenkel.
3 Intensitätsstufen: beruhigend, belebend und intensiv. Hand-
schalter zur Einstellung der Wärme- und Massagefunktion.

Kompakter Dampf-Luftbefeuchter BIONAIRE
Für Räume bis 35 m². Bis zu 6,1 Liter in 24 Std. Mit Medizinbecher für Arzneitropfen und Aromatherapieöle. 
Spülmaschinenfeste Teile. Laufzeit 9 Std. ohne Nachfüllen. Mit Anti-Mikroben-Schutz. TÜV, GS.

Best.-Nr. Art.-Nr. Maße VPE
499LU810 CM1 H 244 x B 255 x T 101 mm 1/2
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Oberarmblutdruckmessgerät inkl. Batterien
Reaktionszeit beträgt weniger als eine Minute. 120 Speicher in 4 Gruppen. Vollautomatisches Aufblasen und Entlee-
ren des Armgurts. Pulsbereich: 30 - 180 Schläge pro Minute. Inkl. 4 x AA Batterien. Großes LCD-Display.

Best.-Nr. Art.-Nr. Maße VPE
450PO250 ARM250P 55 x 84 mm 1/8

Handgelenks-Blutdruckmessgerät inkl. Batterien
Aufpumpen der Manschette und Druckablass vollautomatisch. Als Medizinprodukt zertifiziert. 
Messbereich: 0-300 mmHg (Blutdruck), 30-180 Pulsschläge pro Minute. Hohe Messgenauig-
keit. 2 x 60 Memory-Speicherplätze. Mit Aufbewahrungsbox. Inkl. 2 x AAA Batterien. 

Best.-Nr. Art.-Nr. Maße VPE
499LU902 8324902 B 64 x H 86 mm 1/2

Rücken-Nackenheizkissen »Skaldo Schiena«
Weiches, kuscheliges Fleece-Heizkissen mit Klettbändern. Körpergerechte Passform für Rücken-, Nacken und 
Schultern. Mikrofaser-Fleece waschbar. 100 Watt | 220-240V. Schnellaufheizung. 6-Heizstufen. 90 Minuten Timer. 
Überhitzungsschutz. Autom. Abschaltung nach 90 Minuten. Abnehmbares Kabel.

Best.-Nr. Art.-Nr. Maße VPE
450PO301 AR4H02 38 x 65 cm 1/6

Best.-Nr. Art.-Nr. Maße VPE
450PO080 AR4U80 150 x 80 cm 1/6

Wärmeunterbett
Einzelbettwärmer. 2-Stufen-Schalter mit Kontrollleuchte. Leis-
tung 60W. Waschbar bei max. 40° C. Polyesterfutter. Sicher-
heitssystem und Überhitzungsschutz. 237 cm Zuleitung.

Best.-Nr. Art.-Nr. Maße VPE
450PO081 AR4H01 32 x 41 cm 1/6

Heizkissen »Skaldo«
Microfaser-Fleece-Heizkissen. 6 Temperaturstufen. Sofortiges 
Aufheizen. 100 W. 90 Minuten Timer. Überhitzungsschutz. Au-
tom. Abschaltfunktion. 230V. Abnehmbare Zuleitung. Heizkissen 
komplett waschbar.

Händetrockner

Best.-Nr. Art.-Nr. Maße VPE
403SP003 SL-2002AL H 330 x B 230 x T 140 mm 1

Aluminiumgehäuse. Automatische Ein- und Ausschaltung. Zeitschaltuhr (45 Sekunden). 170 m/h starken 
Luftstrom. 1.700 Watt Wärmeleistung, automatischer Wärmeschutzschalter, Thermosicherung.
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Insektenvernichter und Zubehör

Insektenklatsche für 2xAA Batterien
Hilfreich gegen Fliegen, Gelsen etc | 3 Stufen. Ideal für zu Hause, im Garten oder beim Camping. Nachtlicht am 
Griff. 

Best.-Nr. Art.-Nr. Maße VPE
422PO615 PP1615 18,3 x 49 x 1,3 cm 1/30

Insektenstecker mit LED und abnehmbaren Auffangfach
Best.-Nr. Art.-Nr. Maße VPE
422PO001 AR6S01 7 x 10,5 x 12,5 cm 1/24

Insektenvernichter
Best.-Nr. Art.-Nr. Maße VPE
422PO009 AR6S09 36,0 x Ø 14,0 cm 1/15
9W schwarz | mit Aufhängehaken und herausnehmbarem Behälter | für 40 m2

422PO016 AR6S16C 34,2 x 9,8 x 29,0 cm 1/6
2 x 8W | mit elektrifiziertem Gitter und abnehmbarer Auffangschale | für 50 m2

422PO030 AR6S30C 49,1 x 9,3 x 28,5 cm 1/6
2 x 15W | mit elektrifiziertem Gitter und abnehmbarer Auffangschale | für 80 m2

422PO040 AR6S40C 49,1 x 9,3 x 28,5 cm 1/4
2 x 20W | mit elektrifiziertem Gitter und abnehmbarer Auffangschale | für 100 m2

Klebefolie für die Modelle CRI372 und CRI397
Best.-Nr. Art.-Nr. Maße | Beschreibung VPE
422MO091 001625 64 x 37 cm | 10 Stück Packung 1
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Best.-Nr. Art.-Nr. VPE
628SY001 0000089   8,0W | G5 | ---------- | ------------ | Blacklight BL368 | L   288,3 mm 1/25

L. (o. Stifte)
T5

628MO005 0601 11,0W | G5 | ---------- | ------------ | weiß | L   210,0 mm 1

628MO002 BL368 15,0W | G5 | ---------- | ------------ | Blacklight BL368 | L   285,0 mm 1/25

Best.-Nr. Art.-Nr. VPE
628MO003 0512 20,0W | G13 | ---------- | ------------ | weiß            | L   590,0 mm 1

L. (o. Stifte)
T12

628SY638 0001638 40,0W | G13 | ---------- | ------------ | weiß            | L   590,0 mm 1

628MO010 TLK000788 40,0W | G13 | ---------- | ------------ | Blacklight       | L   590,0 mm 1

Best.-Nr. Art.-Nr. VPE
623PH015 TL-D15W/10 15,0W | G13 | ---------- | --- | UVA | L   435,0 mm 1/25

T8

628SY002 0000091 18,0W | G13 | ---------- | ---- | Blacklight BL368 | L   589,8 mm 1/25

L. (o. Stifte)

Best.-Nr. Art.-Nr. VPE
628SY706 0025706 20,0W | E27 | ---------- | ---- | UVA Blacklight BI368 | L   178,0mm 1/10

Mini Lynx Blacklight BL368 Compact

Ersatzröhre E27 für Insektenvernichter MO-PLICK 399 + 398

623SY004 0000082 15,0W | G13 | ---------- | ---- | Blacklight BL368 | L   437,4 mm 1/25

Ersatzröhren für Insektenvernichter
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